

Предпринимателя оштрафовали за рыбу неизвестного происхождения

Мужчина продавал налимов, судаков, треску и прочую рыбу прямо на улице, товар при этом лежал в ящиках на земле.

Предприниматель из Беломорска заплатит штраф в размере 23 тысяч рублей за продажу рыбы неизвестного происхождения. Нарушение обнаружилось в январе 2021 года во время рейда с участием инспекторов Россельхознадзора, сообщает пресс-служба ведомства.

Как выяснилось, мужчина торговал рыбой прямо на улице, в несанкционированной торговой точке. Товар лежал в ящиках на земле, всего у продавца обнаружилось более 160 кг наваги, налимов, судаков, трески и других видов рыбы. При этом на товаре не было маркировки с информацией о дате вылова, производителе, сроках годности. Не было у предпринимателя и ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих, что рыба прошла необходимые экспертизы и безопасна.

Отметим, что осенью 2020 года Управление Россельхознадзора по Карелии, Архангельской области и Ненецкому автономному

округу уже возбуждало административное расследование в отношении этого предпринимателя: он разместил в соцсетях объявления о продаже рыбы с указанием цен, и в тот раз ветеринарных документов на товар у него также не было. В прошлый раз мужчину оштрафовали на две тысячи за то, что он не представил в Россельхознадзор запрошенные документы.

